

**MUZEJSKO VIJEĆE  
ETNOGRAFSKOG MUZEJA SPLIT**

*Klasa: 612-05/17-01/91*

*Urbroj: 2181-113-17-7*

*Split, 30. ožujka 2017.*

**IZVADAK IZ Z A P I S N I K A  
sjednice Muzejskog vijeća Etnografskog muzeja Split (3/2017)  
održane dana 30. ožujka 2017. godine u 11.00 sati u Muzeju**

Prisutni:

1. dr. Radoslav Bužančić, predsjednik Muzejskog vijeća
2. Svemirka Meštrović-Bralić, članica Muzejskog vijeća
3. Iva Meštrović, članica Muzejskog vijeća, zapisničarka
4. dr. Silvio Braica, ravnatelj Muzeja

Dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika MV-a sa sjednice 23. veljače 2017.
2. Poslovanje Muzeja u drugom kvartalu 2017. (u svjetlu neizglasavanja proračuna Grada)
3. Razno

Ad1.)

Kako nije bilo nikakvih primjedbi, isti je jednoglasno usvojen.

Ad2.)

Članovi MV primili su na znanje informacije o proračunu za drugi kvartal godine koji bi trebao biti na razini prvoga.

Ad3.)

Razgovarano je o suradnji s KUD-om Jedinstvo i podršci koju im Muzej daje u planiranom traženju bedema Priuli za matične prostore KUD-a.

Sjednica je završila u 12.00 sati.

Zapisnik vodila:

predsjednik Muzejskog vijeća EMS-a

Iva Meštrović

Radoslav Bužančić